

以赛促学知党史 以学促行明党纪

# 崇阳县党史党纪知识竞赛圆满收官

本报讯(通讯员 陶然 吴玲燕)“党章规定党员享有的权力有哪些?”“党内监督的主要内容是什么?”“党章规定党员必须履行的义务有哪些”……6月22日,一场别开生面的党史党纪知识竞赛决赛在崇阳县举行,8支参赛代表队选手展开精彩对垒,上演了一场知识盛宴。

此次竞赛按个人必答题、团队必答题、抢答题和风险题四种题型进行。竞赛过程采取小组随机抽题、评委仲裁评判、设备现场记分等方式进行,保证比赛的公平公正。题目内容涉及中国共产党的党史知识,包含党的不懈奋斗史、为民服务史、理论创新史、精神锻造史、自我革命史、纪检监察工作发展史等内容。

经过激烈角逐,最终,桂花泉镇代表队获第一名,政府口、宣传口代表队获第二名,党群口、教育口、港口镇、白



霓镇、路口镇5支代表队获第三名。

“以前学习党史不系统、知识碎片化,通过准备这次竞赛,对党史知识进行了完整地梳理,重新系统深入地学习了解党史中的重大事件、重要会议、重要人物,对自己也是一次深刻的教育。”参赛选手祁颖说。

据了解,自今年党史学习教育开展

以来,为庆祝中国共产党成立100周年,崇阳县通过集中研讨、走进纪念馆和革命遗址、专题讲座、征文演讲、举办红色文艺晚会、党史知识竞赛等方式,全方位深化党员干部特别是青年干部对党史知识的系统把握,厚植爱党爱国情怀,引导全县党员干部坚守初心、勇担使命、建功新时代。

## 崇阳县公共资源交易中心

# 推进政府投资项目远程异地评标常态化

本报讯(记者 庞贊 通讯员 周楠)日前,崇阳县公共资源交易中心组织人员学习相关文件内容及精神,积极开展跨区域合作,与市内兄弟区县建立了远程异地评标合作机制,以推进政府投资项目远程异地评标常态化工作。

通过安排专人实时检测网络、系统、评标电脑等软、硬件环境,规范设置异地远程评标工作需要的电子评标室,做好评标系统对接、测试等技术保障,崇阳县公共资源交易中心全面保障异地远程评标技术工作。2021年1月份以来,该中心以主场形式,顺利完成了

崇阳县城东学校道路等20例远程异地评标项目;以客场形式,顺利完成了赤壁市青砖茶展示馆项目(EPC)等3例远程异地评标项目。

目前,崇阳县公共资源交易中心远程异地评标已实现常态化。投标人通过系统上传电子加密文件,远程进行解密,两地评审专家利用远程异地评标系统实现远程在线、视频语音交流,评标系统自动生成评标报告,中心工作人员和技术人员提供见证、服务工作,监督人员通过监管系统在线实时全程监督,发送监管指令,基本实现

了公共资源交易平台智能化、交易标准化、监管智慧化。

实现远程异地投标后,打破了物理时空屏障,实现招标人、投标人与评标专家从地域上隔离而又协同的运作模式,避免了项目关键信息泄露,减少人为、人情因素等干扰,有助于进一步规范交易行为,也节约了评标成本。

下一步,该中心将加快推进远程异地评标工作常态化进程,实现“最多跑一次”甚至“零跑腿”,为市场主体提供优质服务,助推崇阳县公共资源交易平台更加阳光高效运行。

## 聋哑儿童走失

# 崇阳警方出手助其回家

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈晶晶)近日,崇阳县公安局鹿门派出所成功帮助一走失的聋哑男孩找到家人,受到群众的一致好评。

6月16日上午9时许,鹿门派出所接到村民报警称:在天城镇洪下村有一名男孩在路边徘徊,怀疑是迷路走失了,希望民警帮助其找到家人。接报后,值班民警立即赶到现场,烈日炎炎

下,只见一名十来岁的小男孩在路边来回踱步,不论民警和周围群众怎样询问,男孩始终不回答。周边村民均表示不认识小男孩。

天气酷热,为了安全起见,民警将该男孩带回派出所里,并给他买了牛奶和点心。通过耐心交流,民警发现男孩为聋哑人,无法说出其家庭情况及住址。民警先将孩子安顿在值班室休息,

随后通过人像比对系统查询出男孩的真实身份,确认身份后,值班民警立即与其家长取得联系并告知情况。

当日下午3时,男孩家长赶到鹿门派出所接到了孩子。“今后一定要照看好孩子,不要再发生这样的事情了!”民警将男孩交给家人并嘱咐道。“非常感谢你们,我们一定会多加注意。”男孩家人感激地说道。

## 家校联手

# 崇阳职校确保学生暑期安全

本报讯(记者 庞贊 通讯员 王慧 陈国清 阮群芳)暑假将至,为了提高学生的暑期安全防范意识,培养学生的自救自护能力,确保每一名学生度过一个平安、健康、快乐的假期,6月23日,崇阳职校召开了以“暑期学生安全教育”为主题的家长会。

当天上午9时许,近3000名学生家长分别进入自己孩子的教室就座。

学校以广播会的形式从防疫卫生、防溺水、防电信诈骗、心理健康、交通安全、家校协作等方面进行了深入浅出的宣讲,要求各位家长在学生的暑假期间切实担起监护责任,强化安全意识,提高防范能力,时刻把孩子的安全放在第一位,让孩子度过一个安全、快乐的暑假。

随后,各班主任与到会家长进行了面对面的沟通,再次强调暑期学生安

全的重要性。老师、家长、学生一起学习了《暑期安全温馨提示》《防溺水六不准》等。每位家长在《学生暑期安全责任告知书》上签名。

本次家长会,搭建了家长与学校沟通的桥梁,对加强学校安全管理、创建平安和谐校园,保障学生暑假安全起到了重要的作用,得到了全体家长的认可和支持。

## 崇阳县税务局 推动基层党支部 纪检委员履职尽责

本报讯(通讯员 阳桂芬 李雪)近日,崇阳县税务局各支部纪检委员在纪检委员工作例会上向县局党委纪检组述职,晒一晒工作成绩,谈一谈心得体会,就“更大发挥支部纪检委员作用”建言献策,以检验各支部委员们一年来的工作成果,推动高效履职、担当作为。

据悉,2020年,崇阳县税务局党委高度重视基层党组织纪检队伍建设,为系统内10个党支部选优配齐纪检委员,压担子、搭梯子,推动纪检委员认真履职,充分发挥“前沿哨”的监督作用,切实保障全面从严治党向基层推进。

“基层党组织纪检委员处于党内监督的最前沿、最基层,是实现抓早抓小、延伸监督触角的有效途径”。崇阳县税务局党委书记、纪检组长陈郁强调,要充分诠释纪检委员角色,必须明职责,了解党员思想动态,常态化开展党风廉政教育;必须有担当,善于发现问题,敢于指出问题,对税务队伍中存在的苗头性、倾向性问题早发现、早介入、早提醒,着力打通日常监督的“最后一公里”;必须做表率,永葆“打铁还需自身硬”的纪检本色,自觉主动接受监督。

## 崇阳城西农贸市场 火热施工中

预计9月完成主体工程

本报讯(记者 庞贊 通讯员 黄沚瞻)6月16日,崇阳县城西农贸市场项目建设基地,工程主体建筑已拔地而起,工人们正在赶工期、抢进度,计划在今年9月份以前完成主体工程建设,给广大市民打造一个健康、文明、安全、舒适的市场消费环境。

据悉,该项目3月5日全面开工,目前已经完成了主体工程的80%。

城西农贸市场位于城西新区新白泉大道与隽中东路交叉路口,项目总用地面积1.9万平方米,建筑面积达1.3万平方米。项目由市场三层主体建筑与停车场、休闲广场构成,主要功能是生鲜、农产品智慧交易市场,配套建设综合超市、服务性商业体,预计在2022年下半年正式投入使用。

近年来,崇阳县城市发展势头迅猛,城市人口不断增加,城西农贸市场项目建成之后功能辐射半径达1.5千米,可服务城区5万以上居民。